



В минувшее воскресенье в поселке Комсомольский Чамзинского района прошла встреча татарских активистов с татарской молодежью.

- Целью нашей встречи было напомнить молодежи о том, кем были наши предки, напомнить наши обычаи и традиции и что мы должны сделать, чтобы все это сохранить, - говорит Раиль-хазрат Мусин, имам села Ломаты Дубенского района. – Мероприятие прошло в теплой и дружеской обстановке, где каждый мог высказать свое мнение или дополнить других выступающих. Гости выступили со своими интересными докладами по тематике встречи. Также мы читали стихи нашего татарского поэта Габдуллы Тукая. Десятиклассница Амина лучше всех ответила на вопросы по основам Ислама и татарского языка. Этим она показала пример и надежду на то, что наша молодежь знает и чтит религиозные и национальные обычаи. Закончилось мероприятие чаепитием со сладостями.